
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч голови ВЗЦЗ з послом Сполучених
Штатів Америки в Російській Федерації 

 15 вересня 2021 року в Відділі зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату відбулася
зустріч голови ВЗЦЗ митрополита Волоколамського Іларіона з Надзвичайним і Повноважним
послом Сполучених Штатів Америки в Російській Федерації Джоном Салліваном. 

 Високого гостя супроводжували другі секретарі посольства Аршія Бенам і Майкл Клайн. У зустрічі
також взяли участь секретар ВЗЦЗ у справах далекого зарубіжжя протоієрей Сергій Звонарьов і
представник Православної Церкви в Америці при Патріархові Московському і всієї Русі протоієрей
Даниїл Андреюк. 

 Митрополит Іларіон привітав гостя в стінах синодальної установи і висловив співчуття у зв'язку з



20-річчям терористичних атак в Нью-Йорку і Вашингтоні. 

 Голова ВЗЦЗ розповів про служіння Руської Православної Церкви в умовах пандемії нової
коронавірусної інфекції та про особливості звершення богослужінь в період ізоляції. Архіпастир
повідомив про служіння Руської Церкви на американській землі в XX столітті, взаємовідносини
Руської та Американської Православних Церков. 

 У продовження бесіди владика поділився розповіддю про свою останню за часом поїздку в США
для участі в Міжнародному саміті з питань релігійної свободи у Вашингтоні. 

 Учасники зустрічі обговорили релігійну ситуацію на Близькому Сході, багато християнських
жителів якого в результаті дестабілізації суспільно-політичної ситуації і розгулу тероризму і
екстремізму були змушені покинути рідні місця. 

 На прохання глави американської дипломатичної місії митрополит Іларіон розповів про важкі
сторінки історії Руської Церкви в умовах атеїстичної ідеології, а також про церковне відродження,
що почалося в нашій країні 30 років тому, відбудову зруйнованих храмів і будівництво нових,
сучасне церковне життя, духовне окормлення співвітчизників, які проживають за кордоном, стан
міжконфесійного та міжрелігійного діалогу в Росії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88036/
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